

Директору ЧТЕІ ДТЕУ
професору
Анатолію ВДОВІЧЕНУ
Міняйло Ірини Іванівни
м. Чернівці, вул. Горіхівська, 7
gmail@gmail.com
моб. тел. 0952204826

Шановний Анатолію Анатолійовичу!

Я [Ваше ім'я та прізвище], ознайомилась (ознайомився) із особливостями освітньої програми «Облік і оподаткування» *першого (бакалаврського) рівня вищої освіти* спеціальності D1 «Облік і оподаткування» та звертаюся до Вас з мотиваційним листом з метою вступу на навчання до Чернівецького торговельно-економічного інституту ДТЕУ.

З особливостями освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» я знайомилась (ознайомився) на сайті Інституту. Навчання у ЧТЕІ ДТЕУ надасть мені можливість отримати необхідні знання та вміння у сфері обліку і оподаткування з урахуванням сучасних тенденцій розвитку галузей економіки.

Хочу запевнити, що мій вибір освітньої програми та спеціальності є цілком свідомий, оскільки в мене дуже багато рідних та знайомих є випускниками минулих років за цією спеціальністю, які зараз працюють бухгалтерами та головними бухгалтерами на підприємствах різних форм власності. У розмовах з ними я усвідомив, що робота за цією спеціальністю – це не щоденні рутинні трудові будні, а справжнє покликання, яке супроводжуватиме мене усе життя.

На моє переконання, я вже визначилась (визначився), що обліково-аналітична та податкова сфера є для мене цікавою, а особливості освітньої програми «Облік і оподаткування» дозволять мені отримати широкі можливості та реалізувати їх у професійній діяльності у майбутньому.

Мої життєві вподобання орієнтовані на подальші можливості працевлаштування або організації власного бізнесу. Навчання у ЧТЕІ ДТЕУ дозволить реалізувати мої наміри у майбутньому, що підтверджується досвідом випускників освітньо-професійної програми.

З огляду на суттєві переваги освітньої програми «Облік і оподаткування» та особливості підготовки у ЧТЕІ ДТЕУ я прагну навчатися та бути активною (активним) учасником життя інституту. Моє навчання в інституті – це фахові й життєві можливості, які для мене вже визначені та є пріоритетними.

Період навчання та можливість отримання диплома *бакалавра з обліку і оподаткування* у ЧТЕІ ДТЕУ – це період цікавого та насиченого студентського життя, на моє переконання.

Дякую за Вашу увагу до мого звернення та маю надію на можливості навчання у Чернівецькому торговельно-економічному інституті ДТЕУ за обраним фахом.

З повагою,
[Ваше ім'я]

Підпис